

Biatorbágy Város Polgármesteri Hivatal	
Értékelési szám:
Elutasítás ideje:	2025 JAN 09
Elutasítás szám:	52/9-2/2015
Ügyintéző:	T. J.

Civil támogatás elszámolási adatlap

1, Az egyesület éves munkájának bemutatása a támogatott programokon túl, max 1-2 oldalban .

Az alapítvány az alábbi programokhoz járult hozzá:

- Házi versmondó versenyek szervezése a Biai Gáspár Református Iskola tanulói számára, amelyen minden osztály 3 diákot delegálhatott. A rendezvényhez az Alapítvány biztosította az italokat és kisebb értékű ajándécsomagokat a díjazottak számára.
- Sportnap, Szinkupa szervezése, amely egy egész napos udvari esemény, minden osztály minden tanulója részt vesz rajta. A rendezvény megvalósításában az Alapítvány biztosította a diákoknak az italokat, és kisebb ajándécsomagokat.
- Angyalfia vásáron való megjelenés - a Biai Gáspár Református Iskola és Szőlőszem Óvoda tanulói is részt vettek, amelyben az Alapítvány a felkészülés során biztosított alapanyagot az igények szerint (írószer, kézműves eszközök) valamint a rendezvényhez italokkal és kisebb ajándécsomagokkal járult hozzá.
- Osztály szintű kirándulást két alkalommal szervezett az Alapítvány budapesti színházakba, amelyhez az utaztatással és a színházjegy költségével járult hozzá.
- Angol nyelv kiemelt foglalkozások - az angol nyelvi foglalkozások költségeinek egy részét céladományok formájában az Alapítvány támogatta.
- Szükséges eszközök beszerzése - a működéshez szükséges alapvető kellékek beszerzése mind az Iskola mind az Óvoda részére történt, többek között irodaszer, írószer, tisztítószerek, munkaeszközök, HAACP megfelelésséghez szükséges eszközök beszerzésével.

**Biai Gáspár Oktatásért és Nevelésért
Református Alapítvány
201 Biatorbágy, Nagy u. 35-37.
Adószám: 18977338-1-13**

2, Az egyesület támogatott programjainak bemutatása, a kapott támogatás felhasználásának bemutatása, támogatott célonként 1-1 oldal.

Az Alapítvány az év végi Iskolai kirándulásokat támogatta a forrás felhasználásával, diákonként 2000 Ft értékben, továbbá a Pütkösdi csendesnapot eszközökkel, valamint a Színkupa megrendezéséhez ételeket és italokat biztosított.

Biai Gáspár Oktatásért és Nevelésért
Református Alapítvány
201 Biatorbágy, Nagyközségi Hivatal
Adószám: 18977012-00000000



3, Nyilatkozat, hogy a támogatást a kért célokra, a kért tételekre fordította az egyesület.

NYILATKOZAT

Alulírott **dr.Forgács Tamás** a **Biai Gáspár Oktatásért és Nevelésért Református Alapítvány** egyesület vezetőjeként nyilatkozom, hogy a 2023.-ben elnyert **800,000 Ft** összegű Önkormányzati támogatást a pályázatban megjelölt célokra, és az abban kifejtett tételekre fordította az egyesület.

Biatorbágy 2025 év 01. hó 07 nap



Biai Gáspár Oktatásért és Nevelésért
Református Alapítvány
701 Biatorbágy, Nagy u. 35-37.
Adószám: 18977338-1-13

.....
Aláírás

